



寻访江南秀色

周庄镇位于苏州城东南38公里的昆山市境内,建镇已有900多年的历史。周庄镇自古为泽国,南北市河、后港河、油车漾河、中市河形成井字形,因河成街,傍水筑屋,呈现一派古朴、明静的幽雅,是江南典型的小桥、流水、人家。

推荐理由:小桥边,泡上一壶清茶,满眼秀色,悠然中回忆走过的人生。

推荐旅行社:南京原野国际南京海外

团团转价:70元/人
发团日期:5月19日

灵山大佛坐落于无锡马山秦履峰南侧的小灵山地区,该处原为唐宋名刹祥符寺之旧址。大佛所在位置系唐玄奘命名的小灵山,故名灵山大佛。照壁广场可见三山环抱,灵山大佛巍然屹立,气势雄伟壮观。

推荐理由:母爱伟大在于其如佛般无私。

推荐旅行社:南京原野国际南京海外

团团转价:128元/人 (赠送开光佛珠或开光金卡)
发团日期:5月21日

三叠泉上忆《庐山恋》

“一山分江湖”的庐山,从深邃悠久的远古走来。历史老人似乎对它特别关照,不断赋予它特有的深刻,斑斓的浪漫,无尽的高雅。大江(长江)、大湖(鄱阳湖)、大山浑然交汇;雄奇、险峻、秀丽、刚柔相济。它那摇曳多姿的情韵,定格为流润千古的一道道文化风景线。

庐山以自然景观为载体,以人文景观为内涵。它那伟岸

的山体、飞流湍泻的瀑布、扑朔迷离的云雾、钟灵毓秀的山城,以及宗教理趣的光华、千年书院的风采、冰川遗迹的神韵、西式别墅的音符……

自古以来三叠泉被称为“庐山第一奇观”,素有“匡庐瀑布,首推三叠”,“不到三叠泉,不算庐山客”之说。

三叠泉瀑布“上级如飘雪拖练,中级如碎玉摧冰,下级如玉龙走潭”的神奇瀑布,落

大爱无言

我很喜欢孟郊《游子吟》:慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。每每看见母亲头上丝丝的白发,心中都泛起酸楚。作为她的儿子,我并没有做到一个儿子的本分,甚至有时忙起来,连一句问候都忘记了。母亲虽有时有责怪,但仍旧为我的事忙起来,还是没有一句怨言。但是我心里很清楚,她的那份责怪不是怪我的不孝,而是母亲对我的牵挂。

还记得那年,24岁没有离开母亲身边的我,被调往外地工作,临走之前,母亲只是淡淡地说:工作要认真,照顾好自己,每天来个电话报平安。几年后被调回工作,在一次吃饭时,父亲悄悄地告诉我,你出门的那天,母亲哭了一夜,接下来连续几天都没睡好觉。对于很多母亲来说,儿女的幸福才是她们真正的幸福,脸上挂着的骄傲,总是留给儿女的。 杨坤

沙家浜:传奇般的故事

沙家浜地处阳澄湖畔,近年来景区日趋完善,水面芦苇荡从最初的150亩增加到现在的2200亩,湖荡中菱荷相间,芦苇密布,古色古香的画舫载着游客穿行在芦苇迷宫中,寻觅抗日战争时期发生在芦苇荡的故事;岸上有按抗日战争时期建造的江南小村庄、沙家浜革命传统教育馆、新四军活动旧址等,依稀让游人瞥见阿庆嫂、郭建光的身影。沙家浜景区北扩之后,在占地5000余亩以水面为主的土地上,建成湿地

生态保护区,与芦苇荡风景区连成一片,使之成为华东地区最大的湿地生态保护和旅游观光胜地之一。湖光山色、芦苇低雁,更有菊黄蟹肥……

推荐理由:在父母那代人眼中,《沙家浜》成为了最重要记忆的一部分,有时闲来还会哼上几句。它是那个时代中深深的烙印,“忆苦思甜”是那代人优秀的品质。

推荐旅行社:南京原野国际南京海外
团团转价:88元/人
发团日期:5月8日

差155米。一叠直垂,水从20多米的簸箕背上一倾而下,像一面水晶帘子,砸在苍崖上,浪花翻滚,烟雾腾腾,白浪飞溢,溅起百万颗珍珠,远看似雨雪交加,近看似大雾茫茫。二叠差曲,高约50米,“飘者如雪,断者如雾,缀者如旒,挂者如帘”。三叠最长最阔,洪流倾出,满满荡荡,巨响訇磕,如玉龙走潭,直入潭中,飞瀑跌落处激起了滚滚波涛,浪花四

溅。散漫的蒙蒙薄雾,在阳光照射下,化作缤纷的彩虹。潭旁山色空蒙,犹如笼上了轻纱一般,忽明忽暗,好一幅诗意图然的水墨画。

推荐理由:《庐山恋》诠释

父母那辈人纯真的爱情,含蓄、真挚的爱情是那个时代的浪漫。

推荐旅行社:宝中旅游
团团转价:450元~800元/人
发团日期:天天发班

花一个景区的钱游两个景区 琅琊山岱山湖联合促销

据悉,从2011年5月21日~6月5日滁州琅琊山景区联合合肥岱山湖景区举办为期16天的特价优惠促销活动。在活动期间,游客可以花一个景区的钱,再免费赠送一个景区,实现真正的买一送一。具体活动为游客无论是选择岱山湖景区的一日游还是琅琊山景区,只要支付一个景区的旅行费,就可以在5月21日~5月28日游览琅琊山,并在5月29日~6月5日游览岱山湖。同时,游客还可以免费获赠一盒正宗草鸡蛋哦,让你在畅游美景中,享受美食。

据了解,此次活动是由安徽省旅游局主办,琅琊山风景区管委会和岱山湖旅游开发有限公司承办,让游客得到真正的实惠。

国家重点风景名胜区 国家AAAA级旅游景区
www.zuiwengt.com

醉翁亭深秀湖一日游 138元

琅琊山

“皖东乡土风情节”

畅游皖东山水 体验乡土风情

2011年5月21日~28日 琅琊山一日游

2011年5月29日~6月5日 岱山湖一日游

活动特价:158元/人/玩两次一日游
同时获赠正宗土鸡蛋6枚+绿茶150克

国家AAAA级旅游景区
www.daishanhu.com.cn

新岱山湖 法华寺一日游 108元

报名热线

大华国旅 68555491
68594500

中青旅 83196867
86523347

省中旅 83589952
83589873

南京国旅 4008284008
(大厂) 58373733

舜天海外 66662798

康辉旅游 84617676

旅游百事通 83346877

南京开源 84801535

南京长青 84739901

江北龙(江浦) 58111711

国家重点风景名胜区 国家AAAA级旅游景区
A 马鞍山采石矶 博物馆一日游 118 元/位
B 马鞍山采石矶 翠林一日游 118 元/位
周六散客班 各大旅行社均可报名
地址:马鞍山采石镇唐贤街
咨询热线:84458008 景区电话:0555-2100142 2101268

“五一”小长假旅游盘点

拒绝扎堆游,时间我来定

“五一”小长假向来是南京市民外出旅游的高峰期,各地气温快速回升,市民旅游的热情也随之高涨,利用这个假期外出旅游成为多数南京市民的选择。周边游、国内游、出境游均出现火爆场景。市民从选择扎堆旅游到自行安排组合时间旅游已成一种趋势

自驾游成主流休闲方式

途牛旅游网监测数据显示,受假期时间限制,“五一”小长假期间国内游主推产品仍以中短线为主。按照目前整体的出游人数分析,“五一”期间出游预订仍然以周边游线路为主,且周边游占整体出游人数的84%左右。南京市民则相对更加青睐2~3日的周边游旅游线路,其中2日游线路是市民选择最多的旅游产品。

虽然油价在4月初再度上调,但是“五一”小长假期间,丝毫没有影响南京市民的自驾游热情,南京有车族纷纷将自己的出游方式调整为自驾游,且游乐园和山水自驾游成为热捧对象。如:常州恐龙园、灵山大佛、天目湖、南北湖等旅游景区成为自驾游的主要目的地。因此,“五一”小长假期间景区附近酒店预订相对紧张,接受记者采访的自驾游市民王小姐表示:“部分热门景区内酒店早已无房预订,所以自己只能选择在距离景区较远的酒店入住。”

“3+x”、“慢旅游”概念兴起

根据今年“五一”出游数据统计显示,今年“五一”期间最受欢迎的十大度假旅游目的地前列前几位的依次是三亚、丽江、桂林、厦门、西安、九寨沟等。在十大热门旅游目的地中自然山水的生态休闲目的地就占据了7个,由此可见人们选择出行的目的地正悄然变化,“慢旅游”概念已经融入到人们的旅游观念中。人们的旅游观念正逐渐从以往走马观花,长见识、开眼界为目的,转变为通过旅游陶冶情操、放松身心,轻松悠闲的行程更受人们的青睐。在旅游主体中,年轻群体的比例逐步上升,“这部分游客平时生活节奏快,旅途中他们更乐意放慢自己的脚步,选择清新怡人的目的地去深层次体验旅游”,途牛旅游网度假产品部总监魏斌说。

新兴起的“3+x”假期在一定程度上缓解了“五一”集中出游的压力,使得游客在时间上相对宽松,有了更大的自主选择权。此外,“五一”小长假期间各条旅游线路的价格涨幅不等,三亚方向的旅游线路涨幅最大,达到31%左右,其他国内游方面的价格涨幅从9%~18%不等,出境游价格上涨幅度平均在5%~18%左右。

“离岛免税”引爆购物狂潮

海南和西安分别因“离岛免税”的实施和“世园会”的举行而成为今年“五一”小长假国内游的两大热点。途牛旅游网监测数据显示,“五一”期间前往海南和西安两地的人数较往年同期有所增长,增长比例分别为8%和5%左右。

今年“五一”小长假,随着离岛免税首日即迎来火爆销售等利好消息,海南旅游从原本以海岛休闲游为主,转变为“海岛休闲+购物游”,吸引了很多游客前往。途牛旅游网4月下旬推出包含免税店行程的线路“海南双飞5日游”,在“五一”小长假期间受到市民的热捧,预订的市民很多。离岛免税政策为海南旅游注入新动力,让三亚逐步成为购物“免税天堂”,也使之成为“五一”国内游的最大热点。西安“世园会”作为世博会之后又一重大国际盛会,同样深受游客关注。与此同时,“世园会”也带热了西北地区的旅游,南京地区前往西北地区旅游的人数较以往均有较大幅度增长。如:由南京出发的“西安世园-兵马俑-华山双卧5日游”,串起西安世园会、华山、兵马俑等景点,是“五一”期间市民报名的热门线路之一。

快报记者 杨坤

